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Професионална гимназия по селско стопанство „Сергей Румянцев“ гр. Луковит

СЕРГЕЕВСКИ ПЛАМ
01.11.2024 г.

Скъпи сергеевци, В навечерието на светлите рождественски празници и
посрещането на 2024 година от сърце ви пожелавам ЗДРАВЕТО да е най-
верният ви приятел, да има сговор и топлина в семействата ви, да се
сбъдват и най-смелите ви мечти и да бъдете благословени с приятели
добри и верни! Обикновено свързваме Коледа с бъдника, догарящ в
огнището, с трапезата, отрупана с ястия, приготвени с толкова любов, с
трижди пресятото брашно, от което стопанката на дома замесва и нарича
за здраве, благополучие и берекет бухналата погача, но едновременно с
това – този светъл ден е изпълнен и с уюта на семейната задруга. Затова
като стопанка на сергеевския ни дом към благопожеланията, скъпи
сергеевци, ще добавя: нека вярата в собствените ви сили да бъде като
буен огън, който все повече се разгаря, не губете надеждата си, че всичко
е осъществимо, стига неотклонно да следвате пътя към реализирането
му, и винаги, до каквото и да се докоснете, каквото и да предприемете,
правете го с любов! Изминалата 2023 година за нашето сергеевско
семейство бе успешна. Заредена с ентусиазма, креативността и
професионализма на вашите учители, обогатена от образователните ви
постижения, множеството призове от различни конкурси и
общозначимите инициативи годината стара се изнизва ден след ден
като пъстроцветно мънисто от скъпоценен наниз. Убедена съм, че
предстоящата 2024 година ще бъде още по-успешна за всички нас, ако
продължаваме да бъдем единни, да имаме обща цел и да поддържаме
стремежа си към личностно емоционално усъвършенстване и
интелектуално израстване. И, разбира се, никога не забравяйте, че
веднъж попаднали в сергеевското ни семейство, вие завинаги оставате
сергеевци - горди, достойни, знаещи и можещи! Бъдете благословени,
нека всеки един от вас съхрани благородството на душата си, нека
надгради моралните си устои и не забравя сергеевската клетва! Весели и
изпълнени с безброй дъгични емоции коледни и новогодишни
празници!
С най-искрени чувства: Антоанета Нечева Директор на Професионална
гимназия по селско стопанство “Сергей Румянцев“

На 1-ви ноември честваме Деня на народните будители. Ден, чрез който народът засвидетелства
благодарност и уважение към будителите в миналото и будителите в настоящето, поставяйки ги на
заслуженото им място, на пиедестала на българския обществен живот.
Будителят е човек, който посвещава своето земно съществуване, отдаден на най-ценната житейска
мисия, да остави следа след себе си, като въплъти искрица от своя душевен плам в сърцата и умовете на
идните български поколения. Просветата и културата са животворна сила за душата и ума. Именно
будителите са източникът на светлина, която като витлеемска звезда показва на българския народ пътя
към достойно и родолюбиво битие.
1-ви ноември не е просто дата или обикновен ден. Той е начин да изразим безпределната си обич към

майка България, като почетем паметта на всички будители, посветили животите си да служат на
нашата родина. Георги Раковски е казал „Любовта към Отечеството превъзхожда всички световни
добрини". Действията, а не словата, са истинското огледало на нашите морални устои и възпитание.
Необходимо e да опазим неопетнено от чужди влияния това, което предците ни са ни завещали -
нашето прекрасно Отечество.
„От само себе си не можем да станем мъдри.“ е казал Паисий Хилендарски, затова е необходимо да

отпием жадно от извора на миналото, където са съхранени делата на будителите, като уверено тръгнем
по стъпките им и съхраним в съзнанията си техните исторически дела, предавайки паметта за тях на
идните български поколения.
Думите на Васил Левски „Дела трябват, а не думи!" са вечни, защото будителят няма времево

измерение на съществуване, тъй като той слива миналото, настоящето и бъдещето в едно неразривно
цяло чрез „ехото" на неговите достойни постъпки и слова. Будителите са стожерът, около който ce
гради българското национално самосъзнание. Te ca мемориалът, съхранил българската история,
просвета и култура. Още от Паисий Хилендарски и неговият вечен труд книгата „История
славянобългарска", та чак до наши дни, будителят винаги е заемал и ще заема централно място в
обществения културен живот.
Нека съхраним семенцето на българщината в сърцата си и нека редовно да го „поливаме", за да

покълне и да даде то плод! Нека бъдем достойни наследници и пазители на българщината и родните
предели, защото от делата ни днес зависи нашето утре и светлото бъдеще на цялата ни нация!

Десислава Пламенова, ученичка от 11. б клас
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На 01.11.2024г. от 18:30ч. ще се проведе факелно шествие.

21 ученически гвардейски отряд, сформиран към ИПГСС
„Сергей Румянцев“ в Луковит, влезе в редиците на
Сдружение „Младежки гвардейски отряди“.

Кметът на общината Иван Грънчаров поздрави младите
гвардейци и участва в тържествената церемония по
освещаване и връчване знамето на отряда.

Събитието се проведе на площад „Трети март“ в Луковит
и бе организирано от Сдружение „Младежки гвардейски
отряди“ с председател д-р Денислава Ангелова и ИПГСС
„Сергей Румянцев“ - Луковит, под патронажа на
Президента на Република България Румен Радев, с
участието на Националната гвардейска част и с
подкрепата на Министерството на отбраната.

Присъстваха Илия Милушев – съветник по сигурност и
отбрана на Президента на Република България, полк.
Кънчо Иванов – командир на Националната гвардейска
част, Нели Читинова – заместник областен управител на
Ловеч, гл. експерт Радослав Симеонов от
Министерството на отбраната, ст. експерт Даниела
Йотова от РУО Ловеч, ръководители на образователни
институции в общината, учители, ученици и граждани.
Знамето бе осветено от свещеник Евгени Цветанов.

В словото си директорът на професионалната гимназия
Антоанета Нечева изтъкна, че отрядът се състои от 24
ученици, притежаващи сила на духа, смелост, лична
отговорност и вярност. Г-жа Нечева изрази увереност, че
младите гвардейци са способни на безкористна и
безупречна служба за благото на отечеството.

По време на церемонията Военните окръжия в Ловеч и
Плевен представиха военната професия на
обществеността, чрез специално подготвена шатра с
информационни материали.

Ученическият гвардейски отряд бе сформиран в
професионалната гимназия в Луковит още миналата
учебна година. Младежите са подготвени от учителите
Преслава Николова и Мирослав Братанов, със
съдействието на Милен Иванов от Сдружение
„Румянцево“.

Текст и снимки: г-жа Цветинка Цолова - главен експерт в
отдел "Връзки с обществеността" към община Луковит
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Европейска седмица на
програмирането

В рамките на инициативата „Европейска
седмица на програмирането“ и
развитието на творческото мислене,
учителят Весела Василева отвори и
сподели урочната си практика по
икономическа информатика СПП с
единадесетокласниците от специалност
"Икономическа информатика" с ИИАЕ.

Програмният език, който бе използван в
часа е Java.Той е един от многото
програмни езици, заложени в учебната
програма за втори гимназиален етап в
професионална паралелка „Икономист-
Информатик“.

В рамките на урочната единица бяха
демонстрирани основите на
програмирането чрез употреба на
програмния език Java, използването и
развитието на програмни умения с
програмата Bluej. Демонстрирани бяха и
визуални паралели между Java
програмния език и Scratch платформата,
която е базирана на визуализиране на
блоково програмиране.
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Практика в реална
работна среда

На 25.10.2024г., във фермата на ЗП "Пламен
Николов Михайлов", пет ученици от 11. клас,
професия "Агроеколог", започнаха практика в
реална работна среда под ръководството на
наставника г-н Пламен Михайлов и
надблюдаващия, старши учител инж. Младен
Иванов. Тази възможност е част от проекта
"Модернизиране на професионалното
образование и обучение", чиято цел е
подобряване професионалните умения и
подготовка на обучаваните бъдещи
специалисти. Чрез практическата дейност
учениците ще придобият ценен опит и ще
могат да прилагат успешно усвоените
теоретични знания. Това ще им помогне за
тяхната бъдеща професионална реализация на
трудовия пазар.

Силата на човешката
личност

В часа по български език и литература на
госпожа Виктория Йорданова, учениците от
9.б клас, специалност "Агроекология",
представиха по атрактивен начин своето
публично изказване на тема “Силата на
човешката личност".

Чрез умело подбрани аргументи и отстояване
на личната позиция деветокласниците
публично презентираха тематичните си
проекти. В края на часа всички бяха убедени,
че светът би бил различен без личности като
Малала Юсафзаи от Пакистан, Нелсън
Мандела от ЮАР и Махатма Ганди от Индия.
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Започваме новата седмица с ДОБРАТА новина:

Благодарение на г-жа Весела Василева и
разбира се на своето усърдие и подготовка,
сергеевци се представиха отлично в Първи
квалификационен кръг - първи етап на
Олимпиадите Кингс по английски език:

Ненко Весков Панов - ученик от 10.клас,
специалност "Икономическа информатика" с
ИИАЕ получи 99 т.от 100;

Даниел Николаев Йотов - ученик от 11.клас,
специалност "Икономическа информатика" с
ИИАЕ получи 98 т. от 100.

Олимпиадите Кингс

Ученически базар

Осъществен бе първият ученически базар
на учениците от 11.клас, специалност
"Икономическа информатика" с ИИАЕ по
случай

Деня на народните будители.

В часовете на старши учител Диана
Петкова по учебната дисциплина Работа в
учебно предприятие
единадесетокласниците изработиха
тематични картички, химикалки и
книгоразделители. Основната цел на
дейността на учениците е свързана с
ползотворно развитие на креативността,
маркетинговата култура и търговски им
нюх.
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По традиция клуб по занимания по
интереси "Традиции, ритуали, култура и
образование" към ПГСС "Сергей Румянцев" -
Луковит с ръководител старши учител
Диляна Колева откри своя нов сезон 2024-
2025 сред природата - в гостоприемните
пазви на скалния манастир "Св. Никола" в
живописната местност Глигора край
водите на река Искър. Дългогодишните
членове на клуба приеха новите, които със
задължаващите думи на положената клетва
се присъединиха към общността.
"Българщината се крие в традициите,
затова трябва да се предават на
поколенията" каза създателката на клуба,
г-жа Антоанета Нечева - директор на ИПГСС
и благослови радетелите на българското.

Почетни гости на събитието бяха
психологът г-жа Виолета Милчева и старши
учител Преслава Николова.

Текст и снимки: Цветинка Цолова- Главен
експерт връзки с обществеността към Община
Луковит

31.10.2024г.-03.11.2024г. вкл.- есенна ваканция.
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Старши учител Марицела Цолова стартира обновения клуб
„Роботика“.

Клуб "Графичен дизайн и 3D
принтиране", ръководен от д-р

Пламен Панталеев.

Клуб „Поезията –
свят на мечти“,
ръководен от
старши учител
Диляна Колева.

Под ръководството на старши учител Диана
Петкова дейността си започна и клуб „През фокуса

на обектива“.
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Стартираха дейността си клуб "Млад фермер", ръководитен от старши учител
Нина Няголова и клуб “Животновъдство” с ръководител г-жа Даниела Райкова.

Клуб “Журналисти в
действие” е ръководитен от
г-жа Виктория Йорданова.
В списание „Сергеевски
плам“, по традиция, вече
шест години, чрез новини,
интервюта и статии
журналистическото
„перо“ ще отразява
дейността на клуба, събития
както от училищния, така и
от живота на града.

Начало на своите занимания поНП
“Заедно в изкуствата и спорта”,
модул 2 “Спорт”, под ръководството
на старши учител Биляна
Михайлова, постави и отборът по
волейбол – възрастова група 8. – 12.
клас.
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Клуб "Хармония от
форми и багри" е с
ръководител старши
учител Петя Иванова.

Клуб „Дебати“, ръководен
от г-жа Виолета Милчева.

Врати отвори и клуб
“Фитнес и

калистеника” под
ръководството на
господин Мирослав

Братанов.


